
 سالروز وفات 
 حضرت معصومه)س( 
را تسلیت می‌گوییم

ورزش به دیپلماسی کمک می‌کند

عارف: دولت برای المپیک ۲۰۲۸ برنامه خوبی دارد
رئیس و کادر فنی فدراسیون وزنه‌برداری و اعضای 
تیم ملی این رشته ورزشی در آستانه اعزام به 
مسابقات جهانی وزنه‌برداری نروژ با معاون اول 

رئیس‌جمهور دیدار کردند.
دکتر محمدرضا عارف در این دیدار با بیان اینکه 
دولت نگاه یک‌بعدی به ورزش ندارد، افزود: ما 
هیچ‌گاه صرفاً دنبال قهرمان‌پروری نبوده‌ایم بلکه 
پهلوانی یعنی اخلاق‌مداری در ورزش برای ما 
اهمیت داشته است. در فرهنگ اصیل ایرانی، 
پهلوان جایگاه خاصی در جامعه داشته و مأمن 

مردم و الگوی جوانان بوده است.
معاون اول رئیس‌جمهور با قدرانی از روحیه 
پهلوانی کشتی‌گیران کشورمان در مسابقات اخیر 
جهانی گفت: برخی مواقع حتی رقیب با سر به 
صورت ورزشکار ما ضربه زد ولی ورزشکار ما هیچ 
عکس‌العملی نشان نداد. ما باید به این جوانان 
ورزشکار خود افتخار کنیم زیرا آنها به دنیا نشان 
دادند که یک ایرانی چه شخصیتی دارد و اخلاق را 
فدای پیروزی‌های مقطعی نکرده و در موضع قدرت 

هم اخلاق را رها نمی‌کند.
وی خاطرنشان کرد: روحیه پهلوانی در میان 
وزنه‌برداران ما وجود دارد. ما هم باید به دنبال 
تربیت ورزشکارانی مثل مرحوم تختی باشیم که 

ایثار، فداکاری و نقش آنها در تاریخ باقی می‌ماند.
معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه گفت: اصل 
»ما می‌توانیم« یک باور در میان جوانان ورزشکار 
و دانشمند کشورمان بوده است. ورزشکاران 
بر جامعه اثرگذار بوده و به آن نشاط می‌دهند. 
وقتی یک وزنه‌بردار با ذکر »یاعلی« وزنه را بالای سر 
می‌برد، یک پیروزی معنوی برای کشورمان حاصل 
کرده‌است. این پیروزی‌ها حتی در زمینه‌های علمی 
هم اثرگذار است و دانشجوی نخبه ما هم با دیدن 
این صحنه‌ها، روحیه گرفته و متوجه می‌شود مانعی 

برای پیشرفت وجود ندارد.
دکتر عارف همچنین گفت: ورزشکاران ما نماینده 
مردمی با فرهنگ، معتقد به اخاق و پایبند به 
اصولی هستند که نتیجه آن آزادی و استقلال برای 
کشور است. ما افتخار می‌کنیم که آزادترین و 
مستقل‌ترین کشور هستیم و هیچ مقام و حکومتی 
نمی‌تواند کوچکترین نظریه را به مردم ما دیکته یا 

تحمیل کند. البته اهل مذاکره و گفت‌وگو هستیم.
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: ورزشکاران ما 
باید بدانند که در مسابقات جهانی نماینده همه 
مردم ایران هستند بنابراین رفتار، منش و چگونگی 
حضور آنها در مسابقات بین‌المللی اهمیت دارد و 
نشان‌دهنده اخلاق و رفتار مردم ایران به دیگران 

است.
وی با تأکید بر لزوم حمایت بیشتر از رشته‌های 
مدال‌آور از جمله کشتی، وزنه‌برداری و تکواندو 
بیان کرد: دولت برای المپیک ۲۰۲۸ برنامه‌های 
خوبی تدارک دیده است. من از روزهای ابتدایی 
روی کار آمدن دولت چهاردهم از وزیر ورزش 
خواستم برنامه دولت برای المپیک ۲۰۲۸ را ارائه 

کند.
دکتر عارف همچنین با اشاره به راهبرد دولت در 
زمینه ارتقای روابط خارجی با کشورهای همسایه، 
منطقه و آسیایی، تصریح کرد: ما به‌دنبال ارتقای 
روابط صمیمانه و دوستانه با کشورهای همسایه 
و منطقه هستیم که ورزش هم می‌تواند به 
دیپلماسی رسمی کمک کند. ما باید به مسابقات 
ورزشی آسیایی و منطقه‌ای هم اهمیت بدهیم و با 
حضور مؤثر در این مسابقات، از دیپلماسی ورزشی 
برای تقویت روابط خارجی خود استفاده کنیم. در 
همین زمینه وزارت ورزش با برگزاری مسابقات 
ورزشی مختلف با کشورهای همسایه، منطقه و 
آسیایی، تعامل ایران با این کشورها را افزایش دهد 
تا دیپلماسی ورزشی به دیپلماسی رسمی کشور 

کمک کند.
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه دولت 
رشته  جمله  از  کشور  ورزش  نیازهای  تأمین 
وزنه‌برداری را دنبال می‌کند، گفت: ما در چهارچوب 
قوانین و مقررات حامی ورزشکاران بوده و تلاش 

می‌کنیم نیازهای این رشته را رفع کنیم.
وی با آرزوی موفقیت برای تیم ملی وزنه‌برداری 
در مسابقات جهانی پیش‌رو گفت: ان‌شاءالله 
وزنه‌برداران ما با توکل به خداوند فعل »ما می‌توانیم« 
را مجدداً محقق کنند. البته ارزش ورزشکاران ما 
صرفاً به مدال‌آوری وابسته نیست زیرا ورزشکاران 
ما الگوی جوانان بوده و به فرهنگ، نشاط و سلامت 

جامعه کمک می‌کنند.

بهتر است درویش در شرایط فعلی برود

پروین: دخالتی در تصمیمات 
پرسپولیس ندارم

علی پروین، پیشکسوت فوتبال ایران، در گفت‌وگویی 
به بررسی شرایط پرسپولیس در لیگ بیست‌وپنجم، 
عملکرد مدیریت این باشگاه و همچنین روند 
آماده‌سازی تیم ملی برای جام‌جهانی ۲۰۲۶ پرداخت.

شرایط پرسپولیس در لیگ
پروین در ابتدا درباره وضعیت پرسپولیس گفت: »به 
هر حال پرسپولیس آنطور که هواداران انتظار 
دارند نتیجه نگرفته است، اما از سوی دیگر سایر 
تیم‌های مدعی هم نتایج خوبی نگرفته‌اند و این 
باعث شده فاصله امتیاز‌ها چندان زیاد نباشد. به 
 همین دلیل هنوز همه‌چیز برای پرسپولیس قابل 

جبران است.«

حضور وحید هاشمیان روی نیمکت سرخ‌ها
وی درباره سرمربیگری وحید هاشمیان اظهار 
داشت: »به نظرم باید صبر کنیم و ببینیم چه 
می‌شود. تا الان نتایج در حد انتظار هواداران نبوده، 
اما پرسپولیس تیم بزرگی است و باید ببرد. هوادار از 
این تیم فقط برد می‌خواهد و این موضوع فشار زیادی 

به سرمربی وارد می‌کند.«

رضا درویش و مدیریت باشگاه
پروین در ادامه به وضعیت مدیریت پرسپولیس اشاره 
کرد و گفت: »با این شرایط اگر من جای آقای درویش 
بودم می‌رفتم، اما او چنین تصمیمی نگرفته است. 
روز اولی که او را آوردند همه گفتند کار من بوده، اما 
من هیچ دخالتی در انتخاب درویش نداشتم. البته 
می‌دانم چه کسانی او را آوردند، اما خودم هیچ نقشی 
نداشتم.« در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه آیا درویش 
در تصمیمات خود با او مشورت می‌کند، پروین توضیح 
داد: »اصلاً دخالتی در امور پرسپولیس ندارم. از وقتی 
درویش انتخاب شد بار‌ها شایعه درست کردند که 
من در تصمیمات باشگاه نقش دارم، اما این درست 
نیست. قبلاً هم گفته‌ام و باز هم تأکید می‌کنم که هیچ 

نقشی در تصمیمات پرسپولیس ندارم.«

 تکذیب رد روادید سفر اعضای 
تیم ملی و مسئولان به امریکا

در روزهای اخیر خبری منتشر شد مبنی بر اینکه 
فدراسیون فوتبال برای حضور در مراسم قرعه‌کشی 
جام جهانی ۲۰۲۶ در واشنگتن، درخواست ویزای 
امریکا برای ۹ نفر ازجمله امیر قلعه‌نویی، مهدی 
تاج، هدایت ممبینی و مهدی نبی را ثبت کرده است.
برخی رسانه‌ها  از رد این درخواست خبر دادند، اما 
پیگیری‌ها نشان می‌دهد هنوز مدارک این افراد در 
مرحله بررسی قرار دارد و تصمیم نهایی صادر نشده 
است. مدارک هفته گذشته از طریق سفارت امریکا 
در دبی ارسال شده و حدود دو ماه تا زمان برگزاری 

مراسم باقی مانده است.
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جلالی: جز شرمندگی چیزی برای گفتن ندارم
سیدابوالفضل جلالی، مدافع چپ استقلال، پس از شکست تلخ تیمش برابر المحرق بحرین 
با چهره‌ای ناراحت مقابل دوربین‌ها قرار گرفت و صحبت‌های کوتاه اما پر از حسرتی را بر زبان 
آورد. جلالی با صراحت بیان کرد: »باز هم شرمنده هواداران شدیم. هیچ حرفی برای گفتن ندارم 
جز اینکه عذرخواهی کنم. واقعاً شرمنده‌ایم.« وی درباره موقعیت‌های از دست ‌رفته استقلال توضیح 
این‌گونه داد: »بازی خوبی انجام دادیم و چند موقعیت مناسب داشتیم، اما در استفاده از آنها ناکام 
ماندیم.« مدافع ملی‌پوش استقلال در ادامه تأکید کرد: »متأسفانه از همانجایی ضربه خوردیم که 
نباید. در نهایت تنها چیزی که باقی می‌ماند، عذرخواهی از هوادارانی است که با عشق آمدند و ما را 

حمایت کردند. آنها لیاقت بهترین نتایج را دارند.«

ساپینتو هو شد، مجیدی تشویق!

هواداران استقلال حامی 

سرمربی در آستانه اخراج

داور: حسین ابویمیا )لبنان(
احمد  مولداد،  علی  داوران:  کمک 

الحسینی )لبنان(
رضاییان،  رامین  اندونگ،  اخطار: 
آشورماتوف )استقلال( سانتوس، ابراهیم 

لطف‌الله )المحرق(
گل: جونینیو )دقیقه۶۰( برای المحرق

رستم  فرعباسی،  حبیب   استقلال: 
آشورماتوف، سامان فاح، ابوالفضل 
جلالی، رامین رضاییان، دیدیه اندونگ، 
مهران احمدی، یاسر آسانی )۷۷-جنپو(، 
منیرالحدادی )۷۷-رزاقی نیا(، علیرضا 
کوشکی )۷۷-اسامی( و داکنز نازون 

)۶۳-سعید سحرخیزان(
سرمربی: ریکاردو ساپینتو

 المحرق بحرین: ابراهیم لطف‌الله، 
امین بنادی، اولیویرا، محمد الحردان، 
سفیان محروک )۸۴-عبدالکریم(، لازار 
دورادویچ، حنان عبدالوهاب، جرواسیو، 
برونو سانتوس )۹۰-توبارس(، جونینیو 

)۹۰-ولید محمد( و الیوت سیموئس
سرمربی: فرناندو مانوئل

استقلال در دومین دیدار آسیایی خود 

برابر المحرق بحرین شبی بسیار تلخ را 
تجربه کرد. دیداری که برای آبی‌پوشان 
و  داشت  را  حیاتی  دیداری  حکم 
می‌توانست سرنوشت ساپینتو و آینده 
تیم را تحت تأثیر قرار دهد، اما با نمایشی 
ناامیدکننده و شکستی دیگر همراه شد.

آبی‌ها با تغییراتی محسوس نسبت به 
بازی‌های گذشته پا به میدان گذاشتند و 
این بار از حمایت هواداران پرشمار خود در 
ورزشگاه شهدای شهرقدس نیز برخوردار 
بودند. با این حال نیمه اول به هیچ عنوان 
مطابق انتظار پیش نرفت. استقلال در 
طول ۴۵دقیقه ابتدایی حتی یک شوت در 
چهارچوب نداشت و نمایش تیم بیش از 
حد بی‌نظم و بی‌هدف به نظر می‌رسید. 
المحرق  منسجم  و  چندلایه  دفاع 
باعث شد بازیکنان استقلال بارها در 
ارسال‌ها و خلق موقعیت ناکام بمانند. 
در مقابل، تیم میهمان با ضدحملات 
خطرناک خود بارها استقلال را در آستانه 
غافلگیری قرار داد و مشخص بود برنامه 
 تاکتیکی‌اش مشخص‌تر و هدفمندتر از 

آبی‌هاست.
استقلال نیمه دوم را با انگیزه بیشتری 
آغاز کرد و تلاش داشت فشار حملات 
خود را افزایش دهد، اما درست زمانی 
که شاگردان ساپینتو به دنبال گشودن 

دروازه حریف بودند، این المحرق بود 
که نقشه‌اش را عملی کرد. در دقیقه۶۰، 
جونینیو با استفاده از یک ضدحمله 
سریع دروازه استقلال را باز کرد. این گل 
واکنش تند هواداران حاضر در ورزشگاه 
را به همراه داشت و اعتراض‌ها علیه 
کادرفنی و بازیکنان شدت گرفت. در 
صحنه گلزنی، اشتباه مهلک اندونگ 
در قلب دفاع به وضوح به چشم آمد و 
بار دیگر ضعف ساختاری استقلال در 

سازماندهی دفاعی نمایان شد.
پس از دریافت گل، استقلال ناچار شد 
بر شدت حملاتش بیفزاید. بازیکنان با 
حمات جسته و گریخته سعی کردند 
گل خورده را جبران کنند، اما نظم لازم 
در بازی هجومی وجود نداشت. ساپینتو 
که زیر فشار اعتراض هواداران قرار گرفته 
بود، چند تعویض انجام داد تا جریان بازی 
تغییر کند، اما هیچ‌یک از این تغییرات 
نتیجه‌بخش نبود. توپ و میدان بیشتر 
در اختیار استقلال بود اما موقعیت‌های 
جدی ایجاد نشد و خط حمله تیم بارها 

در تصمیم‌گیری نهایی ناکام ماند.
در نهایت استقلال در کمال ناباوری با 
شکست یک بر صفر برابر المحرق میدان 
را ترک کرد. تیمی که هزینه‌های هنگفتی 
برای فصل جدید انجام داده و هوادارانش 

انتظار درخشش در آسیا را داشتند، حالا 
با دو شکست متوالی در مرحله گروهی 
شرایطی بحرانی پیدا کرده است. این 
شکست نه‌تنها از نظر نتیجه بلکه از لحاظ 
روحی و روانی نیز ضربه سنگینی برای تیم 

و کادرفنی به حساب می‌آید.
 

آینده نامعلوم ساپینتو
و  شعارها  با  بازی  از  پس  هواداران 
اعتراض‌های خود نارضایتی شدیدشان 
را نشان دادند. در چنین فضایی طبیعی 
است که صندلی سرمربی پرتلاطم‌تر از 
همیشه باشد. مدیران استقلال اکنون 
باید درباره آینده ساپینتو تصمیم‌گیری 
کنند؛ تصمیمی که می‌تواند سرنوشت کل 
فصل را رقم بزند. هواداران استقلال با این 
نتایج ضعیف نه‌تنها امید خود را از دست 
داده‌اند، بلکه این عملکرد پرسش‌های 
جدی درباره مدیریت، انتخاب‌های فنی 
و هزینه‌های انجام‌شده برانگیخته است.
به این ترتیب، شکست مقابل المحرق 
بحرین تنها یک باخت ساده در آسیا 
نبود؛ این بازی نشان داد استقلال با 
بحران بزرگی روبه‌روست و اگر تغییرات 
جدی رخ ندهد، آینده این تیم پرطرفدار 
در فصل جاری بیش از پیش تیره و مبهم 

خواهد بود.
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المحرق شایسته 3 امتیاز بود

فرناندو: ارزش بازیکنان تضمین کیفیت هیچ تیمی نیست
فرناندو مانوئل، سرمربی تیم المحرق بحرین پس از برتری تیمش مقابل 
استقلال اظهار داشت: »قبل از بازی تأکید کردم که ارزش مالی بازیکنان 
لزوماً نتیجه بازی را رقم نمی‌زند. عملکرد فردی و گروهی بازیکنان و همچنین 
کیفیت تیمی است که تعیین‌کننده می‌شود. امروز واقعاً شایسته سه امتیاز 
بودیم. نمایش خوبی داشتیم، کیفیت فوتبال بحرین را نشان دادیم و خط 
دفاع ما فوق‌العاده عمل کرد. البته استقلال هم مخصوصاً در دقایق پایانی 
صاحب موقعیت‌هایی شد و ما کمی خوش‌شانس بودیم، اما در مجموع 

پیروزی حق ما بود.«
وی در پاسخ به این پرسش که تیمش برای تساوی بازی کرده و با 
خوش‌شانسی پیروز شده است، گفت: »چنین برداشتی درست نیست. ما 
با نظم بازی کردیم؛ در زمان دفاع، همه تیم به عقب برمی‌گشت و هنگام 
مالکیت توپ به‌دنبال بازی‌سازی و حمله بودیم. استقلال بیشتر روی 
ارسال‌های بلند و حمله مستقیم تمرکز داشت، اما هدف ما هرگز مساوی 

نبود.«

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال پس از شکست تیمش برابر المحرق اردن در 
لیگ۲ آسیا در نشست خبری اظهار داشت: »این نتیجه عادی و عادلانه نیست. ما 
مستحق نتیجه بهتری بودیم. حدود ۷۰درصد مالکیت توپ را در اختیار داشتیم، 
بیشتر زمان بازی در زمین حریف بودیم و کرنرهای زیادی هم به دست آوردیم. 

حداقل چیزی که باید اتفاق می‌افتاد، این بود که شکست نمی‌خوردیم.«
او درباره روند بازی و عملکرد تیمش افزود: »در طول هفته روی انتقال‌های دفاعی 
کار کرده بودیم، اما متأسفانه از همان نقطه دچار اشتباه شدیم و گل خوردیم. 
چنین اشتباهات کوچکی می‌تواند کل تیم را تحت تأثیر قرار دهد. با این حال 

بازیکنان تلاش زیادی کردند و نمایش خوبی داشتند.«
ساپینتو پس از بیان این نکات، طبق دستور باشگاه استقلال نشست خبری را 

ترک کرد و به پرسش خبرنگاران پاسخ نداد.
ــر رسانه‌ای AFC نیز اعلام کرد: »طبق قوانین، حضور مربی در نشست  مدی
خبری الزامی است اما او می‌تواند تصمیم بگیرد که به سؤالات خبرنگاران پاسخ 

ندهد.«

شکست خانگی استقلال برابر المحرق بحرین، 
موجی از نارضایتی در میان هواداران این تیم ایجاد 
کرد. آبی‌پوشان که دومین باخت آسیایی خود 
را تجربه کردند، با نمایشی بی‌برنامه و نتیجه‌ای 
ناامیدکننده هواداران را بشدت عصبانی کردند. پس 
از پایان بازی، شعارهای تند علیه ریکاردو ساپینتو سر 

داده شد و برخی تماشاگران خواستار حضور دوباره 
فرهاد مجیدی روی نیمکت استقلال شدند.

این در حالی است که مجیدی درحال حاضر شرایط 
مطلوبی در لیگ امارات ندارد و با تیم البطائح روزهای 
سختی را پشت سر می‌گذارد. با وجود این، محبوبیت 
او در میان بخش قابل توجهی از هواداران استقلال 

همچنان پابرجاست و همین موضوع سبب شد نام 
او در ورزشگاه شهدای شهرقدس بارها فریاد زده شود.

اکنون مدیران استقلال باید تصمیمی سرنوشت‌ساز 
اتخاذ کنند؛ ماندن ساپینتو یا بازگشت احتمالی 
مجیدی، هر دو مسیرهایی پرچالش برای آبی‌ها 

خواهد بود.

ساپینتو هو شد، مجیدی تشویق!

هواداران استقلال به‌دنبال سرمربی در آستانه اخراج

  نمایش ضعیف ستاره‌های میلیاردینمایش ضعیف ستاره‌های میلیاردی
استقلال در آسیا ادامه دارداستقلال در آسیا ادامه دارد

ساپینتو: مستحق باخت نبودیمساپینتو: مستحق باخت نبودیم
فرناندو: ارزش بازیکنان تضمین کیفیت هیچ تیمی نیستفرناندو: ارزش بازیکنان تضمین کیفیت هیچ تیمی نیست
جلالی: جز شرمندگی چیزی برای گفتن ندارمجلالی: جز شرمندگی چیزی برای گفتن ندارم
امروز جلسه فوق العاده تاجرنیا با سرمربی؛ بوی اولتیماتوم می‌آیدامروز جلسه فوق العاده تاجرنیا با سرمربی؛ بوی اولتیماتوم می‌آید

حیف پولحیف پول

دولت برای المپیک ۲۰۲۸ برنامه خوبی دارد

عارف: ورزش به دیپلماسی 
کمک می‌کند

سکوهای پخش اینترنتی لیگ ایران را پخش می‌کنند؟

 پایان انحصار صداوسیما 
در پوشش مسابقات ورزشی

بهتر است درویش در شرایط فعلی برود

پروین: دخالتی در تصمیمات 
پرسپولیس ندارم

وزنه‌برداری ایران به‌دنبال 
دومین جام در نروژ

 یک قهرمانی 
در 90 سال!

شاهکار جدید تیم مدیریت بعد از نتایج ضعیف

شناسه ملی باشگاه 
پرسپولیس توقیف شد
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وزنه برداری ایران 
 

به دنبال دومین جام در نروژ

»نودمین« گردهمایی ستارگان وزنه برداری جهان قرار 

است از امروز 10مهرماه 1404 به میزبانی شهر فورده در 

کشور نروژ آغاز شود. آوردگاهی تاریخی و شناسنامه دار 

که از بدو شروع آن تا امروز برای وزنه برداری ایران فقط 

»یک جام طلایی و عنوان قهرمانی« به دبنال داشته است. 

تیم ملی وزنه برداری ایران در سال 2017 و در رقابت های جهانی 

آناهایم امریکا موفق شد با کسب 509امتیاز تیمی و تصاحب 

14مدال)5طلا، 3نقره و 6برنز( رکوردهای تاریخی و ماندگار فراوانی 

را در این رویداد جهانی ثبت کرده و نهایتاً اولین و تنها عنوان تاریخی 

و ارزشمند قهرمانی جهان را به طور همزمان )امتیازی و مدالی( در خاک 

امریکا برای ورزش ایران به ارمغان بیاورد. سهراب مرادی در مسابقات جهانی 

آناهایم با کسب مدال طلا و رکورد شکنی، نقش مهمی در تنها قهرمانی تیم 

ملی وزنه برداری ایران ایفا کرد. حالا و همزمان با شروع نودمین دوره پیکارهای 

جهانی وزنه برداری، کاروان 8نفره وزنه برداری ایران از نظر تیمی و امتیازی، 

شرایط ایده آلی برای ایستادن روی سکوی قهرمانی و صید جام طلایی دارند. 

به هر روی باید منتظر ماند و دید که آیا بهداد سلیمی که در نخستین جشن 

تاریخی قهرمانی تیم ملی وزنه برداری ایران در سال 2017 و رقابت های جهانی 

آناهیم امریکا سهیم بود و با مدال برنز جهان، نامش را در تیم تاریخ ساز 2017 

ماندگار کرد، این بار در قامت سرمربی تیم ملی در جهانی 2025 نروژ می تواند 

برای دومین مرتبه قهرمانی تیمی وزنه برداری در دنیا را جشن بگیرد یا همچنان 

همان تک قهرمانی تاریخی ما در آناهایم ماندگار خواهد بود؟

ح: مرتضی طهوری طر

پرونده

رضا عباسپور

روزنامه نگار

یک قهرمانی یک قهرمانی 

در در 9090 سال! سال!

دسته وزنی 60 کیلوگرم

پس از تغییر دسته های وزنی و کاهش اوزان وزنه برداری از 10وزن به 

8وزن، نخستین دسته وزنی که در پیکارهای جهانی 2025 نروژ در 

بخش مردان از امروز 10مهرماه قرار است مدعیان کسب مدال های 

جهانی درآن روی تخته بروند دسته وزنی 60کیلوگرم است. در این 

دسته وزنی رقابت برای کسب مدال های طلا، نقره و برنز جهانی 

بین هائو وانگ از چین، گارنیک چولاکیان از ارمنستان و چول 

پانگ اون از کشور کره شمالی است که با مجموع 295 کیلوگرم 

قطعاً رقابتی جذاب را در سبک وزن برای قهرمانی دارند. رکوردهای 

استاندارد یکضرب، دوضرب و مجموع این دسته وزنی به ترتیب)141، 

172 و 307کیلوگرم( است. درگروه A این دسته وزنی 11وزنه بردار 

به مصاف هم می روند.

دسته وزنی 71 کیلوگرم

درگروه A دسته وزنی 71کیلوگرم 9وزنه بردار حضور دارند. اما رقابت 

اصلی برای کسب نشان طلا بین گور ساهاکیان از ارمنستان با رکورد 

ورودی 350 کیلوگرم، یوئیجی هی از کشور چین با رکورد ورودی 345 

کیلوگرم، فهمی گنیک یوسف از کشور ترکیه با مجموع 346 کیلوگرم 

و نهایتاً ورافون ویچووما از کشور تایلند با مجموع 342 کیلوگرم است. 

جو ری وون از کره شمالی هم با مجموع 340 کیلوگرم در تعقیب رقبایش 

است تا در صورت غفلت آنها مدال های جهانی را صید کند. رکوردهای 

استاندارد این دسته وزنی طبق جدول جهانی به ترتیب در یکضرب، 

دوضرب و مجموع)156کیلوکرم، 184کیلوگرم و 340کیلوگرم( است. اینطور 

به نظر می رسد که رقابت اصلی برای طلای این وزن بین وزنه بردار ترک 

و ملی پوش نامدار چینی ها جدی تر از بقیه باشد.

دسته وزنی 88 کیلوگرم

ایلیا صالحی پور نماینده جوان دسته وزنی 88 کیلوگرم است که درگروه

A این دسته وزنی امید به مدال آوری دارد. او در این وزن باید درمصاف 

با 11وزنه بردار دیگر با رکورد مجموع 365کیلوگرم برای کسب مدال 

جهانی بجنگد. بی تردید جدی ترین رقبای او در این وزن برای کسب 

مدال جهانی، یسون لوپز، غول کلمبیایی در دسته میان وزن است که در 

رزومه خود مدال های طلای جهان و المپیک را یدک می کشد. پس از او 

به ترتیب وزنه برداران عنوانداری از کشورهای کره شمالی، ایتالیا، بحرین، 

مقدونیه، کره جنوبی و... با مجموعی کمتر از لوپز و بالاتر از صالحی پور 

مدعیان بعدی کسب مدال های جهانی این وزن هستند. رکوردهای 

استاندارد این دسته وزنی به ترتیب )176، 214 و 383 کیلوگرم( است. 

رکورد 176کیلوگرم یکضرب در اختیار لوپز کلمبیایی است.

دسته وزنی 110 کیلوگرم

در دسته وزنی 110کیلوگرم ابوالفضل زارعی جوان در گروهB با رکورد ورودی 390کیلوگرم 

حضور دارد. او هم مثل عبدالله باقری شانس مدال جهانی ندارد، اما قطعاً با مهار 

وزنه های انتخابی کادرفنی، می تواند از نظر امتیازی برای قهرمانی احتمالی، یاور تیم 

ملی ایران باشد. علیرضا نصیری دیگر ستاره جوان وزنه برداری ما، در این دسته وزنی با 

رکورد ورودی 415کیلوگرم در گروهA، طبق آمار و رکوردهایی که ثبت کرده است، مدعی 

کسب مدال در فورده نروژ خواهد بود. اما او رقبای گردن کلفتی همچون اکبر ژورائف 

و روسلان نورالدینف از ازبکستان، داداش بیلی از آذربایجان، سیمون مارتیروسیان از 

ارمنستان و... را پیش رو دارد که همگی از ستاره های پرافتخار جهانی و المپیکی هستند. 

ژورائف ازبک با رکورد ورودی 421کیلوگرم شانس مسلم و اصلی کسب نشان طلای این 

دسته وزنی است. در دسته 110کیلوگرم سوای نصیری، 9وزنه بردار دیگر نیز حضور دارند. 

رکوردهای استاندارد این وزن )196، 237 و 427کیلوگرم( است.

دسته وزنی 65 کیلوگرم

رقابت برای کسب مدال های طلا، نقره و برنز جهان در اوزان سبک وزن و 

میان وزن سال هاست بین کشورهای شرق آسیا، خصوصاً چین، کره شمالی، 

اندونزی، تایلند، مالزی و... است، اما امسال گویا با تغییر اوزان، رقابت دسته 

وزنی جدید)65 کیلوگرم( برای ایستادن روی سکوی قهرمانی بین فورکان ازبک 

محمد از کشور ترکیه با مجموع 320، جین پاک میونگ از کره شمالی با مجموع 

315 و میلر موریش از کشور امریکا با مجموع 315 باشد. البته وزنه بردارانی 

از کشورهای اندونزی، کلمبیا و هند نیزدر تعقیب ستاره های این دسته وزنی 

هستند و با ثبت رکوردهای نسبتاً نزدیک به مجموع صدرنشین ها برای 

مدال آوری در جهانی نروژ ناامید نیستند. رکوردهای استاندارد این دسته وزنی 

در یکضرب، دوضرب و مجموع به ترتیب)148، 181 و 322 کیلوگرم( است. 10 

وزنه بردار درگروهA این وزن حضور دارند.

دسته وزنی 79 کیلوگرم

نودمین دوره رقابت های جهانی وزنه برداری در فورده نروژ برای کاروان 

وزنه برداری ایران از روز 14مهرماه و با رقابت دسته وزنی 79کیلوگرم 

آغاز می شود. جایی که براساس رکوردهای ورودی اعلام شده، عبدالله 

بیرانوند اولین نماینده وزنه برداری ایران با مجموع 345 کیلوگرم در 

گروهB این دسته وزنی قرار است روی تخته برود. بیرانوند با این رکورد 

مجموع شانسی برای کسب مدال جهانی ندارد، اما او اگر وزنه هایش را 

مهار کند از نظر امتیازی می تواند برای قهرمانی به تیم کمک کند. در 

این وزن رقابت برای مدال های جهانی بین سونگ ری چونگ از کره 

شمالی و محمد یونس از مصر با مجموع 370کیلوگرم و رقبایی از چین، 

کره جنوبی، ایتالیا و اندونزی است. رکوردهای استاندارد این وزن به 

ترتیب )165، 202 و 361کیلوگرم( است.

دسته وزنی 94 کیلوگرم

امیدهای مدال آوری کاروان وزنه برداری ایران در جهانی 2025 نروژ از دسته وزنی 

94کیلوگرم با روی تخته رفتن دو نماینده ما در این وزن، یعنی علیرضا معینی و علی 

عالی پور آغاز می شود. علیرضا معینی و علی عالی پور در دسته وزنی 94کیلوگرم به 

ترتیب با رکوردهای ورودی 385 و 390کیلوگرم درگروهA جا خوش کردند. اما ستاره های 

جوان 4 کیلویی کشورمان، برای مدال آوری رقبای بزرگی همچون کارلوس ناسار بلغاری، 

کیانوش رستمی و ابرهیم فارس الباخ که مدال داران المپیکی و جهانی هستند را از 

کشورهای بلغارستان، کوزوو و قطر پیش رو دارند. مدعیان اصلی کسب نشان های 

طلای این دسته وزنی یعنی ناسار با مجموع 390کیلوگرم در جدول، رقابت پایاپایی 

با ستاره های جوان ما برای کسب نشان های طلا، نقره و برنز جهان دارند. در این 

دسته وزنی سوای دو نماینده ما 8وزنه بردار مدعی دیگر نیز در جدول این دسته وزنی 

حضور دارند. رکوردهای استاندارد این وزن به ترتیب )181، 221 و 396کیلوگرم( است.

دسته وزنی 110+ کیلوگرم

قطعاً شانس اصلی و مسجل کسب مدال های خوشرنگ جهانی در 

آوردگاه 2025 نروژ، علی داودی و آیت شریفی ستاره های باتجربه دسته 

وزنی +110کیلوگرم کشورمان هستند. این دو با رکوردهای ورودی 440 و 

430کیلوگرم همراه لالیان از ارمنستان)460 کیلوگرم( و گورمیناسیان)460 

کیلوگرم( از بحرین شانس های مسلم کسب نشان های طلا، نقره و 

برنز قهرمانی جهان در سال 2025 خواهند بود. البته تا روز مسابقه باید 

منتظر ماند و دید که وزنه برداران ما به همراه رقبا از نظر بدنی، روحی و 

روانی در چه شرایطی برای درو کردن مدال های جهانی به سر می برند. 

رکوردهای استاندارد این دسته وزنی )218، 260 و 477 کیلوگرم( است. 

8 وزنه بردار دیگر سوای دو نماینده کشورمان در گروهA این دسته وزنی 

روی تخته می روند.

تیتر یک
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این نتیجه عادی و عادلانه نیست

ساپینتو: مستحق باخت نبودیم


